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Adviesnota aan de raad 
 

 Raadsvergadering: 14 maart 2019 
 Agendanummer:  
 Team:  
 Zaaknr: 2215-2019 
 
Onderwerp: Groot onderhoud en verduurzaming sporthallen Molenbroek 
 
 

Aan de raad 
 
Inleiding 
 
Naar aanleiding van de bespreking van ons voorstel over de toekomst van het zwembad in Gemert 
in de commissie Sociaal Domein, Sport en Onderwijs is door de commissie verzocht de 
besluitvorming m.b.t. het zwembad aan te houden en dat van sporthallen Molenbroek wel aan u 
voor te leggen ter besluitvorming.  
 
Beslispunten 
 

1. in 2019 een plan van aanpak opstellen voor de renovatie en verduurzaming van de 
sporthallen Molenbroek zodat deze in de zomerstop 2020 kunnen worden uitgevoerd; 

2. uiterlijk april 2019 inzicht in de kosten van de extra wensen van de gebruikers van de 
sporthallen Molenbroek zodat deze bij de kadernota 2020 integraal kunnen worden 
afgewogen; 

3. met de verenigingen voor 1 juli 2019 afspraken maken over gewenste toekomstige 
exploitatie van sporthallen Molenbroek, incl. kantine. 

 
Dit onderwerp komt aan de orde in:  
-- 

Dit onderwerp is aan de orde geweest in: 
 
B&W info d.d. 17 januari 2019 
Commissie Sociaal Domein, Sport en Onderwijs d.d. 21 februari 2019 
 
Samenhang met eerdere besluiten en/of beleidsprogramma / raadsprogramma 
 
In uw vergadering van 14 december 2017 heeft u een 7-tal kaders vastgesteld voor het 
onderzoek naar de mogelijkheden van een zwembadvoorziening. 
In uw vergadering van 15 maart 2018 heeft u een voorbereidingskrediet van € 25.000 
beschikbaar gesteld t.b.v. het project zwembad. Dit bedrag is ingezet voor het begeleiden van 
het proces met de verenigingen op het gebied van het programma van eisen en de bouwkundige 
werkzaamheden, alsmede voor het laten doorrekenen van de diverse scenario’s. 
In de commissie Sociaal Domein, Sport en Onderwijs d.d. 21 februari 2019 hebben alle fracties 
verzocht de zwemverenigingen de kans te geven om een zgn. scenario 4 door te rekenen en om 
die reden de besluitvorming m.b.t. de toekomst van het zwembad Gemert voor deze vergadering 
aan te houden. Ook was er eensgezindheid, dat de besluitvorming m.b.t.de sporthallen 
Molenbroek hierdoor niet mocht worden vertraagd.  
 
Beoogd effect 
 
Te besluiten m.b.t. de renovatie en verduurzaming van sporthallen Molenbroek. 
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Duurzaamheid 
 
Bij het uitwerken van de plannen zal worden gewerkt volgens de normen van een Bijna Energie 
Neutraal Gebouw (BENG). 
 
Argumenten 
 
De sporthallen Molenbroek zijn al enkele jaren aan groot onderhoud en verduurzaming toe. 
Gezien de lopende discussie over de toekomst van het zwembad is dit al enkele jaren uitgesteld. 
Om die reden wordt voorgesteld nu hierover een besluit te nemen. 
 
Kanttekeningen 
 
n.v.t. 
 
Vervallen “oude” regelgeving 
 
n.v.t. 
 
 
Financiën 
 
Voor deze vergadering niet van toepassing. Voor de renovatie is ong. € 1,7 miljoen in de 
begroting opgenomen.  
 
Communicatie 
 
Wij zullen bij het opstellen en uitwerken van de plannen de gebruikers van de sporthallen 
Molenbroek betrekken.  
 
Uitvoering 
 
Alvorens tot uitvoering over te gaan zal uw raad gevraagd worden het hiervoor benodigde krediet 
beschikbaar te stellen. 
 
Bijlagen 
 
n.v.t. 
 
Ter inzage gelegde stukken 
 
n.v.t. 

Gemert, 26 februari 2019 
 
het college van burgemeester en wethouders, 

de secretaris, de burgemeester,  

 

 

 
A.J.L.G. van Oudheusden 

 

 

 
ing. M.S. van Veen 

 

   


